



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU,
KULTURU, TEHNIČKU KULTURU,
ŠPORT I INFORMIRANJE

KLASA: 611-01/13-01/74
URBROJ: 2133/1-02/04-13-01
Karlovac, 18. srpnja 2013.

Na temelju članka 1. i 10a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (N.N. 47/90, 27/93 i 38/09) i članka 2. Pravilnika o izboru, utvrđivanju i financiranju programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 1/12, 24/12) Karlovačka županija objavljuje

POZIV

za predlaganje programa javnih potreba u kulturi

Karlovačke županije za 2014. godinu

ZAKONSKE OSNOVE

I

Na postupak objavljivanja i provedbe ovog Poziva primjenjuju se odgovarajuće odredbe Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93 i 38/09), Pravilnika o izboru, utvrđivanju i financiranju programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 01/12, 24/12), Kriterija za prihvaćanje i odabir programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 18/12), Zakona o kulturnim vijećima (NN 48/04, 44/09, 68/13) i Zakona o proračunu (NN 87/08).

CILJEVI I OPIS

II

U proračunu Karlovačke županije osiguravaju se sredstva za financiranje programa javnih potreba u kulturi s ciljem osiguravanja raznovrsnosti i kvalitete kulturnih sadržaja te podizanja razine kulturne ponude na čitavom području Županije.

Javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju u proračunu Karlovačke županije jesu kulturne djelatnosti, programi i manifestacije od interesa za Karlovačku županiju.

Od interesa za Karlovačku županiju smatrat će se programi stručno utemeljeni i vođeni, visoke razine kvalitete, kreativni i inovativni, naglašeno ekonomični, koji se odvijaju u kontinuitetu, koji svojom kvalitetom nadilaze lokalni karakter i doprinose širini kulturne ponude Karlovačke županije te visokom umjetničkom vrijednošću i estetskom razinom kulturu Karlovačke županije stavljaju u nacionalni ili europski kontekst.

PODRUČJA POZIVA

III

Prijedlozi programa po ovom Pozivu mogu se podnositi u okviru sljedećih djelatnosti u kulturi:

1. Glazbene, glazbeno-scenske, dramske, plesne i kazališne djelatnosti
2. Književno-nakladničke djelatnosti, organizacija književnih akcija i manifestacija
3. Likovne djelatnosti
4. Muzejsko-galerijske djelatnosti
5. Međunarodna kulturna suradnja

6. Nove medijske kulture, film i kinematografija
7. Kulturno-umjetnički amaterizam
8. Zaštita i očuvanje kulturnih dobara
9. Sanacija, adaptacija i opremanje ustanova i udruga kulture

FORMALNI UVJETI

IV

Pravo podnošenja prijedloga na ovaj Poziv imaju ustanove i udruge u kulturi, pravne i fizičke osobe **koje obavljaju djelatnost u kulturi** na području Karlovačke županije, vjerske zajednice, te jedinice lokalne samouprave Karlovačke županije.

Pojedini podnositelj može prijaviti najviše dva prijedloga po ovom Pozivu.

Prijave se podnose na odgovarajućim obrascima (za svaku od djelatnosti iz članka II ovog Poziva posebna prijavnica), koji se mogu preuzeti s web stranica Karlovačke županije www.kazup.hr

Prijedlozi programa moraju biti detaljno obrazloženi te sadržavati svu traženu popratnu dokumentaciju. Točan popis i opis dokumentacije potrebne za pojedine prijedloge programa naveden je u obrascima prijavnica.

Nepotpune, netočne te prijavnice koje nisu dostavljene u propisanom roku neće se razmatrati niti uvrstiti u Program javnih potreba u kulturi Karlovačke županije za 2014. godinu.

Neće se razmatrati prijavnice korisnika koji nisu dostavili programsko i financijsko izvješće o namjenskom korištenju sredstava proračuna Karlovačke županije iz prethodne ili ranijih godina.

Rok za podnošenje prijave traje od dana objave ovog Poziva **do 9. rujna 2013. godine.**

Prijedloge programa, pripremljene u skladu sa sadržajem i uvjetima ovog Poziva, potrebno je dostaviti na adresu: Karlovačka županija, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje, Vranyczanyeva 4/II, 47 000 Karlovac, s naznakom: "Prijedlog programa javnih potreba u kulturi".

PROVEDBA POZIVA

V

Sve pristigle prijave obrađuje županijski Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje.

Stručno vrednovanje i ocjenu prijave podnesenih po ovom Pozivu obavlja Kulturno vijeće Karlovačke županije.

Pri stručnom vrednovanju i ocjenjivanju prijave Kulturno vijeće pridržava se odredaba Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93 i 38/09), Pravilnika o izboru, utvrđivanju i financiranju programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 01/12, 24/12) te sustava vrednovanja utvrđenog Kriterijima za prihvaćanje i odabir programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 18/12). Pročišćeni tekst ovih dokumenata objavljen je na web stranicama Karlovačke županije zajedno s ovim Pozivom.

Odobreni programi sufinancirat će se prema mogućnostima proračuna Karlovačke županije za 2014. godinu.

O rezultatima ovog Poziva sve podnositelje će pisanim putem izvijestiti Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje Karlovačke županije nakon usvajanja proračuna Karlovačke županije za 2014. godinu.

DODATNE INFORMACIJE

VI

Dodatne informacije i upute za podnošenje prijedloga programa po ovom Pozivu mogu se pronaći na www.kazup.hr ili zatražiti kontaktom na mirna.mohoric@kazup.hr ili na broj telefona 047/666-194.